



和这个城市一起进步

【鲜郑州】

昨日上午,一名自称郑州市房管局工作人员的女子告诉康女士,要给她退7000多元的房屋购置税。同一小区内,十几名业主也都接到了类似电话。

河南商报记者多方联系得知,根本没有房屋购置税这一税种,郑州市房管局监督热线提醒市民,这实则是一种新骗术。

河南商报记者 王艳艳

多名业主接到诈骗电话 谁泄露了他们的信息

郑州一小区十几名业主接到自称是“房管局”的电话,称要退房屋购置税。记者调查发现,要想收到“退税”得先转账,地税局称根本没有这一税种。让业主们奇怪的是,诈骗者能准确说出他们的购房信息。

事件

小区居民接到“房管局”电话要退税

康女士家住郑州市三全路与丰庆路交叉口的华润紫桂园小区,昨日上午10时许,她接到一个电话,一个自称郑州市房管局工作人员的女子准确地说出了她所购房子的相关信息,并告诉她:“地税局新接到国家通知,要给房主退7000多元的房屋购置税。”

接下来,对方告知康女士的退税编号是“79123”,并让康女士记下950开头的“地税局”咨询电话,并催促:“退税款已经打到银行的流水账上,请尽快到银行的自动柜员机旁拨打咨询电话,按照口令操作,就能收到钱了。”

挂断电话,康女士觉得奇怪,电话中自称“郑州市房管局”的女子像是南方口音,而且告知她的咨询电话有十几位。更让她惊讶的是,小区有不少业主均表示接到了“退税”电话。

体验

“退税”前要先转账

随后,记者以康女士的身份拨打了“地税局”的咨询电话。对方表示:“今天已经是最后一天,您抓紧时间办理吧,到自动柜员机上再给我打电话。”

过了十几分钟,记者再次拨打这个电话,一位男子接过电话,先是询问了哪家银行,而后直接要银行卡账号的后五位数字。之后,男子说:“你现在可以插卡了。”

按照男子说的,记者先查询,并报上了“余额1048元”。

“我现在就开通地税局的终端系统和您连接。”男子称,可返回主页面,再按转账键,看屏幕右上方是否有“A+”。一会儿我告诉你识别码和激活码,还要绑定。”说完,就挂了电话。

整个过程,男子话语匆忙,但一直强调要快,输入晚了就不行了。

疑问

谁泄露了他们的信息

河南商报记者发现,整个“退税”过程的最后一步“转账”最可疑,难道所谓的“退税”就是引导转账?

随后,记者拨打了建设银行的服务热线。客服人员称,在自动柜员机上,如果按了转账键,并输入了对方的账号和汇款金额,钱就会被转走。但即便没有输入账号和汇款金额,对方也掌握了市民银行卡的部分资料。“如果市民接到这种电话,可能银行卡信息已泄露,最好办理挂失或者注销,把钱转移到安全的卡上。”

记者又咨询了河南省地税服务热线,17001号工作人员表示,根本就没有

“房屋购置税”这个税种;“购买房屋只有契税和营业税。”

“这个编号也是他们杜撰的。”郑州市房管局监督热线的吕先生说,消费者购买房屋后在房管局备案的只有合同号和房产证号;这是业主的个人隐私,房管局绝不可能向其他人透露。”

康女士奇怪的是,被诈骗的怎么都是她小区的业主呢?“难道是小区的开发商或物业出卖了业主信息?”

康女士所在小区物业的王先生称,他们是绝不会泄露业主信息的;有可能是业主消费或者办卡登记时泄露的。”



QQ: 800051886

市民谢先生爆料:郑州市通泰路与白庄街交叉口附近的七里河沿岸绿化带上,一处菜市场内,商户不卖菜反而玩起了电焊、切割,噪音扰民。

菜市场不卖菜 商户多在玩电焊

菜市场位于七里河沿岸绿化带上 市场内多是切割小作坊,扰民又污染环境



挂着菜市场的牌子,里边多是做电焊生意的 河南商报记者 王春胜/摄

主持人:李政 电话:13838269553

现场 挂着菜市场的牌子,商户多在搞切割

郑州七里河(郑东新区段)两岸有着120米宽的绿化带,风景宜人,而绿化带上的一处菜市场显得与沿河风景格格不入。

昨日上午9时许,在通泰路与白庄街交叉口向东约100米路南,与七里河绿化带一墙之隔的是白庄社区菜市场。河南商报记者注意到,市

场门牌上明明挂着菜市场的牌子,但市场两旁的门面房内外有几名工人正在电焊、切割。

“烤漆、切割都在人行道上进行,不仅影响市容,臭味、油漆味还很刺鼻。”附近居民陈先生说。据他介绍,这里五年前是一个菜市场,由于生意不好做,卖菜的都走了,市场逐渐变成了五金店、切割小作坊的聚集地。

回应 5月底拆除市场,原址可能成为绿地

李师傅在市场工作已有几个年头。“这里面多是私人小作坊,平时市场内也没人统一打扫卫生,垃圾都堆在路边。”

昨日上午,记者来到郑东新区管委会,一名孙姓主任了解情况后,让记者与祭城街道办事处联系,称他们具体负责菜市场拆迁事宜。随后,祭城街道办事处党工委一名赵姓副书记接受了记者采访。赵书记坦言:“市场内的商贩经营并不是很规范,当初建菜市场主要是为了方便周边居民,但由于经

营不善,菜贩子越来越少。”

对于市民反映的影响市容、噪音扰民等现象,赵书记表示,下一步先督促商户进入室内作业,限制夜间作业时间。“从今年4月底开始,办事处、村委会就派人到市场内劝商户离开,5月底拆除市场。”随后,记者电话咨询了郑东新区管委会,办公室一名工作人员证实,白庄社区菜市场5月底要被拆除。

对于这块地将来的用途,赵书记称:“市场拆除后,将来可能会作为绿地的一部分。”

(河南商报记者 李政 实习生 张文)

